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April 4, 2023 

Applicant c/o 
Access and Privacy Officer 
Corporate Information Management, ATIPP Office 

Final Response ATIPP Access Request 22-713 

Decision 

The Department of Environment has searched the Finance, Client, Business and Technology 
Solutions, Finance, Environmental Protection and Assessment and Conservation Officer 
Services branches and has identified no responsive records to Access Request 22-713.  

No Record Found 

The Department of Environment has no responsive information relating to the request noted 
below: 

Financial contracts awarded through RFP process or by DM signature related to the services of 

cleanup land; specifically metals and vehicles (cars, trucks, passenger vehicles, etc). What was 

the $ amount awarded? How contracts were awarded to Urban Auto Recycling, specifically for 

the Industrial McRae lot located at 99 Boulder Road that was leased by [NAME} and the 

Dawson Group of Companies (property where bears were destroyed) and the Deep Creek Solid 

Waste Facility (60 Deep Creek Road). I would like to to know the process and how one 

company was selected and compensated for the work. Did YG provide financial incentives 

(subsidization) for the transportation of metals and crushed vehicles? -Industrial McRae Lot 

https://www.cbc.ca/news/canada/north/trial-whitehorse-bear-cooking-oil-1.6172311 

ADDITIONAL INFORMATION: 

Question from Dept March 8, 2023: What timeframe are you looking for? Having a timeframe 

will assist us for the records search. For example, are you looking for a timeframe between 

https://can01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.cbc.ca%2Fnews%2Fcanada%2Fnorth%2Ftrial-whitehorse-bear-cooking-oil-1.6172311&data=05%7C01%7CEnv-ATIPP%40yukon.ca%7C14eba54ad0374d2a5e6108db272589dd%7C98f515313973490abb70195aa264a2bc%7C0%7C0%7C638146814392390833%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=O6MvuRiwSyqU2DESiloBoAAGbWpyQCfL7zHn7tSxjXI%3D&reserved=0
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January 1, 2018 to present (March 08, 2023) or is there a different timeframe that you are 

interested in? 

RESPONSE from Dept March 17, 2023: We have not heard back from the applicant.  The COs 

visited the site in July of 2018 which seems to be the start of our involvement with the 

issue.  We figure we will take the search back to then.   Unless of course the applicant suddenly 

gets back to us in the future. I see the contract was awarded in the 2021/2022 fiscal year by 

EMR.  

Final Costs 

There is no charge to the applicant. 

Right to Complain 

Pursuant to section 66 of the Access to Information and Protection of Privacy Act you may 
contact Yukon’s Information and Privacy Commissioner with a complaint in respect to this 
response. Section 66 states: 

An applicant may, in respect of the head of a responsive public body’s response to their 
access request under section 64, make a complaint to the commissioner by filing the 
complaint in accordance with section 90.  

Should you wish to do so, please refer your written complaint within 30 business days to the 
Information and Privacy Commissioner at: 

Yukon Information and Privacy Commissioner 
3162 Third Avenue, Main Floor, Whitehorse, Yukon Y1A 1G3 
E-mail: intake@yukonombudsman.ca
Phone: (867) 667-8468; (toll free: 1-800-661-0408 ext. 8468)

Contact Person in Department 

If the applicant has any questions, please contact Gwen Rempel, Designated Access Officer for 
Department of Environment at 867-393-6305 or env-atipp.@yukon.ca. 

__________________________________________ 
Manon Moreau 
Deputy Minister 
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